

COMUNE DI PATERNO' Città metropolitana di Catania

DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE IN PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO DAL GIORNO 06.01.2017 AL 21.01.2017

SEDUTA G.C. DEL 03.01.2017

N.1 REG.A.P. N.17/2017

Spettacolo teatrale di illusionismo.

N.2 REG.A.P. N.18/2017

Conferenza "Progressi tecnologici nelle diagnosi precoci delle patologie urologiche.

N.3 REG.A.P. N.19/2017

Presentazione del libro "Gin Tonic ad occhi chiusi" di Marco Ferrante.

N.4 REG.A.P. N.20/2017

Spettacolo "Possibile contatto.

N.5 REG.A.P. N.21/2017

Manifestazione in occasione della Befana.

N.6 REG.A.P. N.22/2017

Manifestazione. Un Fiume di Befane

N.7 REG.A.P. N.23/2017

Manifestazione di investitura della commenda Santa Barbara.